同事献大爱 困境见真情

●本报记者 薄秀芳

子,无论受多少苦,我都愿意。谢谢,谢谢 去爱心捐款43661元。拿着这笔救命钱,谷蕾 陪伴下到长春、北京等地大医院接受治疗。 单位领导及同事们对我的关爱。"8月19流下了感动的泪水。慰问人员鼓励她,要顽强 日,白城移动镇赉分公司32岁女职工谷蕾 地和病魔作斗争,期望她早日回到工作岗位。 流着眼泪对前来探望的同事说。

与白城市红十字协会一同前往镇赉县,慰问 为腹中的孩子免受药物的影响,谷蕾一直等 了辞职,从此也没了工资收入。2016年7

"我只想让女儿多一天有妈妈陪伴的日 镇赉分公司身患肺腺癌的员工谷蕾,为其送 到6月份女儿出生后,才开始在丈夫孙超的

据了解,2014年4月,准妈妈谷蕾平 当日,中国移动白城分公司党群工作部 静、幸福的生活被一纸肺腺癌诊断书打破。

为治病,谷蕾和丈夫不仅卖掉了住房,还欠 下20多万元的外债。谷蕾的婆婆患病多年 不能自理,根本帮不上忙。同在镇赉分公司

月中旬,谷蕾的病情再度加重。医院建议谷 蕾做6个放疗,每月1次,每次10天,每次 2万元,需花费12万元。可是谷蕾和丈夫 已经负债累累,再无能力承担这6个放疗的 医疗费用。一人有难,大家支援。为帮助谷 蕾完成治疗,8月2日,中国移动白城分公 司工会委员会及镇赉分公司共同发起倡议活 动,号召员工为谷蕾捐款。

很快, 白城移动分公司就募集到爱心款 43661元, 镇赉分公司募集爱心款 10100 元。为解谷蕾的燃眉之急,镇赉分公司当天 就将募集的爱心款送到了谷蕾手中。8月19 日,白城移动分公司党群工作部与白城市红 十字协会的工作人员将43661元爱心款送到 谷蕾家中。他们希望这笔爱心款能挽救谷蕾 上班的丈夫为照顾重病妻子和幼女无耐选择 的生命,让其幼小的女儿得到母爱,令这个

简 讯

我市开展教育"三乱"问题暗访检查

通榆县部分学校进行暗访检查。 工作会议落实情况进行调查。

此次行动, 主要针对各学 校是否存在"乱收费、乱办班、 市将对教育"三乱"问题进行 乱订辅导材料",尤其在职教师 长期检查,一经查实将进行严 是否存在有偿办班等问题进行 肃处理。

本报讯 (记者张赫) 近 突击检查。行动中,暗访组走 日,由市教育局、市文广新 进两县小学、初中、高中等各学 局、市公安局、白城广播电视 校与学生面对面,对学校收取费 台和市价格监督监察局多部门 用情况和有无不符合规定的辅 联合组成的教育"三乱"问题 导材料进行询问和检查,还对市 暗访组, 先后深入到镇赉县和 政府召开深入治理教育"三乱"

记者从教育部门获悉,我

通榆县市场监督管理局向海分局 开展旅游餐饮市场专项检查

责令限期整改3家。

边小吃及周边餐饮服务店为重 榆向海旅游市场健康发展。

本报讯(孙景齐 杜克峰) 点单位,严查经营者主体资 为确保广大游客饮食安全,维格、卫生环境、商品价格,对 护旅游餐饮市场秩序, 日前, 开业条件不达标的经营户, 指 通榆县市场监督管理局向海分 令停业限期整改,验收合格后 局开展了旅游餐饮市场专项检 方可营业;依法取缔无照经营 查, 共出动执法人员30余人 业户;检查餐饮食品供货商资 次,检查相关经营主体63家,质、产品合格证、检验报告、采购 清单和其他证明文件等。通过专 执法人员以旅游景区景点 项检查,进一步强化了旅游餐饮 为重点区域,以露天烧烤、路 市场监督管理,保障和促进了通

城管洮北分局集中整治户外广告牌匾

本报讯(记者张赫)为进 刀匾因安装不牢固,还存在着 姓营造优美的生活环境,日 刀區及侵占公共用地行为。

一步提升城区市容市貌,为百 易掉落、砸人毁物的安全隐患。 在整治工作中, 城管局的

前, 白城市城市管理执法局洮 执法队员们对违规悬挂刀匾、 北分局开展清理沿路两侧违章 墙体广告等行为的业主进行耐 建筑、全面清除沿街商铺悬挂 心劝说,并帮助拆卸违建牌匾。

据了解, 近期, 白城市城 刀匾是临街商铺除正常牌 市管理执法局洮北分局还将对 匾外垂直于墙体悬挂的牌匾, 街道两侧私自围占公共用地行 因其大小不一,颜色各异,严 为进行治理,并逐步拆除道路 重影响了街路整体美观,部分 两侧路灯杆上悬挂的广告牌。

通榆县兴隆山镇加强流动党员管理

孚)为推动流动党员管理工员不论身在何处,都能了解党 作,通榆县兴隆山镇通过三举 组织重大活动安排,及时向党 措加强流动党员管理。

一是加强档案管理。镇党 况,自觉接受党组织教育管理。 委制定流动党员管理相关制 度,建立流动党员信息库,详 流动党员返乡时机,集中为其 细记录其外出地点、联系方 提供创业指导服务,在自主创 式、家庭住址等信息,确保与 业和发展产业等方面给予扶 流动党员保持联系畅通。定期 持,帮助其解决工作和生活中 通过电话联系和走访等方式, 遇到的具体困难。同时, 镇党 联系流动党员,掌握近况。

机,集中时间、集中内容,对 务群众中发挥先锋模范作用。

本报讯 (陆璐 记者李政 他们进行集中培训。使流动党 组织汇报思想、工作和学习情

三是加大服务帮扶。利用 委组织流动党员广泛开展设岗 上是增强党性教育。抓住 定责、党员示范岗和志愿者服 流动党员在重大节日返乡时 务等活动,使他们在联系和服

大安市国税局 四项机制保护纳税人权益

税、财政、银行、市场监督管理等等形式帮助纳税人及时掌握涉税风 一建立常态化的政策辅导机 部门的沟通协调, 力所能及地帮助 险疑点, 提高纳税人的税法遵从 制。加强对纳税人需求情况的调 纳税人解决经营过程中的困难,服 度。 研, 充分利用纳税服务培训平台, 务好有关税收方面的问题,保证纳 借助税收宣传月、法制宣传等契 税人能够充分掌握现行税收政策对 机,通过电话告知、电子邮箱、电 经营的影响,充分利用税收优惠盘 活资金,增强经营活力,积极落实优 话回访、微信群联系等形式传递税 惠政策助推地方政府招商引资。

自安全生产宣传教育"七进"活动开展以来,洮南市市场监督管理局按照市安委会要求,多种途径抓好

干部职工安全生产宣传教育工作,并把安全知识教育列入党员干部、公务员培训计划。图为近日他们邀请到

省群安防火知识宣传中心专家骆洪涛,给全局干部职工上消防知识培训课。

本报讯(李国义)近年来,大

安市国税局为了依法保障纳税人的

合法权益,除定期集中举办税收辅

导服务活动外,还通过深入企业走

访、座谈会、定点联络、问卷调查 等形式, 广泛征求纳税人的涉税需 求,降低了涉税风险,营造出和谐

期、"营改增"扩围等操作问题,

(上接一版) 水源工程建设项目成 效显著。利用膜下滴灌项目沉淀资

金5000万元,在北部半山区打井

3700 眼,增加灌溉面积22.2万 亩,受益人口1.5万人,目前,已

打造扶贫攻坚崭新模式

明确目标 创新思维

的征纳关系。

收政策,帮助纳税人解决金税三 一建立税收风险防控机制。 让纳税人充分了解各方面的税收优 引导纳税人树立税收风险意识,建 立风险评估机制, 定期开展税负分 制。利用联席会议机制,加强与地方信息。通过税收预警、纳税评估落实纳税人权益保障措施。

姜宽裕 本报记者张殿文摄

-建立服务后续保障机制。 建立紧密的一对多的纳税服务体 系, 使每个纳税人都能享受到优 质、高效地税收服务,各税源管理 和税务分局对服务人员的服务情况 实施跟踪问效,强化问责管理,确 保税务工作人员在服务过程中实施 真服务、热心服务、有情服务,切 ——建立税收优惠落实帮扶机 析,排查疑点风险,积极传递第三 实帮助纳税人排解涉税困难,有效

洮南精准发力 脱贫攻坚脚步正疾

准施策、聚力攻坚,志愿扶贫蔚然 "洮南市重度贫困家庭学生助学项 家庭学生。

目"正式启动, 共有50多名爱心 5月28日, 洮南市爱心捐赠 人士、爱心企业或爱心组织资助 总站成立,接受社会各界捐赠,专 32名重度贫困家庭学生近20万 项用于扶贫。6月8日,"日行一 元。8月11日、12日,洮南市重 在全面打响脱贫攻坚战的进善"全民公益活动启动,"公益洮 度贫困家庭学生助学金发放活动举 程中, 洮南市创新脱贫攻坚新思南"微信公众平台开通, 自开通行, 为108名重度贫困家庭学生 维、开拓脱贫攻坚新形式,组织 伊始,每天的点击量已达几千 发放了助学金,累计16.15万元。 万余名志愿者出真招、发真力, 次,关注人数累计达到5万余人 活动以来,爱心捐助总站累计收 想贫困户之所想、急贫困户之所 次,连续8周位居全省志愿服务 到衣物1万余件、善款130余万 急,以"志愿服务+"的新模式精 新媒体排行榜榜首。7月4日, 元,并将善款专项用于重度贫困

拔罐红了,中医赢了吗?

●王君平

我觉得身上有点酸痛就拔了一 被称为"干针"的简易针刺疗 黑的印,印子就出现在疼得最 种"。"干针"与中医针灸之

欢拔罐的"粉丝"不在少数。 医存针"。 例如,美国体操运动员纳杜、 游泳运动员库格林,白俄罗斯 说:"青蒿素是传统中医药送 游泳运动员桑科维奇,都是拔 给世界人民的礼物。"确实, 罐爱好者。许多参加里约奥运 中医药是我国独有的原创知识 会的运动员露出拔罐后的印 体系,蕴藏着巨大的经济利益 记,或淡或浓的暗红色,在背 和社会价值。但长期以来,由 部、在手臂、在额头,格外引 于传统中医药缺乏有效的开发

菲尔普斯为例,他共获得奥运 无偿开发。 金牌23枚,本可享受全球最

也非中医首创,拔罐与岐黄之 警醒吗? 术扯不上半毛钱关系。人人皆 还很难说赢了一局。

教科文组织将其列入"人类非 姓"中"。(据《人民日报》)

在里约奥运会上,美国著 物质文化遗产代表作名录" 名游泳运动员菲尔普斯身上的 这样牢牢盖上"中国印"的绝 "中国印"引人注目。他这样 技,居然也遭遇有实无名的尴 解释拔罐的妙处:"比赛之前 尬。近年来,美国出现了一种 次,我身上还从来没出过这么 法,实际上就是针灸的"变 除了菲尔普斯,体育界喜"去中医化"的倾向,即"废

屠呦呦获得诺奖之后曾 和保护手段,被各国当成了 拔罐走红,并非偶然。以"免费午餐",遭到疯狂攫取和

近年来,我国中药秘方大 先进的医疗技术,偏偏拔火罐 量流失,商标在海外屡遭抢 让他欲罢不能,原因在于其无 注,包括一些老字号如"王老 可替代的疗效。除了拔火罐之 吉""保济丸"等。据统计, 外,针灸、推拿等中医疗法已 我国已有900多种中药被国外 经成为全球体育界运动康复的 企业抢先申请专利。日本生产 重要手段。尽管东西方文化有 的"救心丸"是在我国"六神 差距,但中医神奇的疗效有目 丸"基础上开发的,年销售额 共睹。据最新统计,中医药已 上亿美元。国际拔罐疗法协会 传播到183个国家和地区。 代理负责人杰茜卡·麦克莱恩 中国民间有句俗话:"刮 说,里约奥运会开幕后短短几 痧拔罐,病去一半"。然而, 天,拔罐设备的购买量增加 对于中国人司空见惯的中医传 20%, 想获得拔罐资格证的理 统疗法, 国外接受起来还有点 疗师人数增加50%。中医药如 困难。中医拔罐走红之后,网 今成了发达国家的"摇钱 上却传来不同的声音。有人 树","老祖宗的宝贝"沦为人 说,拔罐疗法既非中医独创, 家碗里的"肥肉",难道不该

知的中医绝技,竟然被无端 属。中医药是中华民族的瑰 "去中国化",实在令人哭笑不 宝,也是国家的财富。中医药扬 得。从这个意义上讲,虽然拔 帆启航走出国门,不能丢掉国际 罐走红里约奥运会,但中医药 话语权,必须制定相应的国际标 准,用法律手段保护好知识产 众所周知,中医针灸早就 权,筑牢"防火墙",烙上"中 被誉为"中国名片",联合国 国印",让中医药这座宝库永远



日前, 白城市医院二期工程内科医技楼正式启用。该工程于 2013年8月开工建设,总投资14431万元,建筑面积41005平方米, 由10层主楼和东、西腰楼构成,建有重症监护病房、普通病房及影 像、透析等科室。新楼的启用使该院硬件设施更加完善、医疗服务 能力进一步增强。图为内科医技楼放射科接诊首批患者。 王绍利摄

中小学"协议快速提分"、考研"VIP保过"、艺考"名校 直通"、公考"面试保过"……一些培训机构承诺只要花费几 万元的培训费,就可以享受"一对一"专属服务,快速提高分 数,全程无忧保证进入目标学校。

培训市场上,各种中小学快速提高分数,考研、艺考、公 考"保过班"纷纷现身、鱼龙混杂,这些"保过班"真的物有 所值吗?

少则万元多则10万元 高价"保过班" 却没过

家住呼和浩特市的阚梓毅进入内蒙古自治区公务员考试面 试后,被中公教育打出的面试"保过班"广告吸引,花了 13000元报名费,参加了一周的公务员面试培训,结果却没能

阚梓毅说,招生广告很有诱惑力,"每个岗位只收一名学 生"让人跃跃欲试。

谱"的培训班:说是一定能过,签保过协议,过不了就全额 退款。然而,8个学校一个都没有考过。当她拿着那份协议 去找培训学校的时候,"对方有各种理由,就是不给退钱。"

记者采访发现,一些艺考、考研等培训机构只有三五名 教师,一间教室,有的甚至"蜗居"在民房中,但都打出通 用被用于"打点关系","保过班"被描述成一条通向灰色地带 过率100%的广告,并张贴历届优秀考生成绩用以招揽学生。

近年来,民办教育培训市场火爆,考研、考公务员、艺 考等有关的各类培训班涌现。虚假宣传、坑蒙拐骗、霸王条 款等问题凸显,导致教育培训类纠纷激增。数据显示,2016 年上半年,全国消费者协会共受理教育培训服务投诉2626

新华调查

打井3000眼。

花费数万元的"保过班": 独家秘笈还是吹牛?

●新华社记者 邵琨 王阳 王靖

饿营销"和"不过退款"的手法吸引消费者。

多位培训机构的工作人员私下表示,目前市场上各种保过 班费用太高,价格一年高过一年,业内用"每年都打破行业最 高收费"来形容这种现象。

北京大成律师事务所律师梁珊认为,如果这类"保过班" 济南的艺考生小文,为了能上大学,报了一个"自称靠 真如所宣传的那样可以获取真题的话,性质就从合法变为违 法,将构成犯罪。

"独家人脉"实为概率游戏

一些培训机构宣称"内部公关""独家人脉",数万元的费 的神秘通道。

里只要有考生通过考试,那么,高出来的收费就足以弥补少数 无法通过考试的考生的退款。这样下来, 总收益还是比普通培

训班要高得多。

研培训等"保过班"少则1万元多则10万元。这些培训机构 考线150分就可以过,但家长并不知情。艺考保过班学费至少 一般都是先利用"保过"字眼吸引有意培训的人,再配合"饥 每人3.5万元,如果省联考到不了二本,同时也没有拿到一个 专业合格证,才会退一半的钱。

"我们常年做艺考培训的,基本上聊一会儿就知道这个学 生能不能过。"这位负责人说,如果艺考生确实资质差,就不 会同意其报名"保过班"。

一些培训机构还会用报名费"钱生钱"。在天津市某公职 类考试培训机构里任教多年的王欣称,只要机构不停业,就 有源源不断的报名费。培训机构在反复收款和退款过程中始 终都滞留着一大笔"活钱"。她所在的培训机构超过一半的 流动资金来源于"保过班"。王欣表示,培训机构利用这些 资金投资旅游业、幼儿园、房地产、放高利贷, 挣得盆满钵

至于那些没通过的人,培训机构也不会吃亏,总要把基本 "保过班"实际上玩的是概率游戏。业内人士说,一个班 教学费、材料费等扣除后再退款。王欣说,"这个过程中,培 训机构始终是赢家。

在中小学协议提分班里,提高数十分的"某同学"只是子 虚乌有。业内人士称,机构往往用李同学、张同学考取好高 信息不对称等也会让一些考生盲目听信"保过"。湖南省 中、好大学,夸大其培训效果,将培训学员自身的能力与培训 记者采访了解到,市场中一般的公职类考试、艺考、考 一位艺考培训机构的负责人告诉记者,业内都知道,艺考省联 机构的效果混为一谈,其实"某同只是一个虚构的典型。

"保过班"刺中哪些痛点 "不通过即退款"

"保过班三个字有名无实,至于过不过根本保证不了。"阚梓 毅以他的经历为例,他所在的小班中有14人参加了保过班培 训,结果仅有2人最终通过了面试。今年3月,长沙的谢女士花 了10.3万元将女儿送去培训机构,还签有协议,保证其女儿考 上大学,结果并不如愿。

记者调查发现,尽管培训机构与培训人员签订"不通过即退 款"的协议看起来很诱人,但内容却偏向了培训机构一方。一名 参加过考研"保过班"的考生说,协议中条款涉及要保证多少出 勤率、交作业率等,但小班的课时安排非常紧张,甚至耽误复习 时间。此外,还会有相应的定时测验等要求,列得非常缜密,一项 不达标,最后不被录取的责任就不在培训班。

"保过班"刺中的痛点,正是一些考生不自信、求安慰的心理 恐慌。一些培训机构正是利用考生的这个心理,打出"协议保过" "不过退款"等吸引考生付款。从中国消费者协会公布的数据来 看,近年来,消费者对教育培训服务的投诉每年都超过5000起。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,学生能学到什么 样的程度, 取决于学生本身的表现, 考试成绩受到试题难易程 度、考生临场发挥等因素影响。"保过班"很难起到保过的效 果,家长应该更关注培训机构对孩子学习习惯的影响,而不是 盲目听信"保过"。

按照国家相关法律法规,艺术、考研等培训机构都按照民 办学校办学资格进行审批,需要具备相对独立的办学场地,具 有正规教学计划和管理制度,满足消防安全条件等。拥有组织 机构代码证、办学许可证等证件, 才算是正规的民办学校。但 实际上,一些艺考培训班、租临时教室讲课的协议提分班、考 研保过班等培训机构,游走在法律与政策的边缘,处于监管的 空白地带。